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Vajon emlékezünk-e még arra, hol volt fővárosunkban a Vorosilov út, vagy melyik ismert közutunk volt a
Sztálin sugárút? 1950-ben Rákosiék a Szovjetunió iránti végtelen tiszteletük jeléül átnevezték többek
között az utcákat, tereket, sőt még a mozik nevéről sem felejtkeztek meg. A Vorosilov utat ma is és
korábban is Stefánia útnak hívták, a Sztálin sugárút elődje a mai Andrássy út volt. Az Andrássy út ráadásul
1956 után a Magyar Ifjúság útja nevet kapta Kádáréktól, majd nem sokkal később ezt az elnevezést három
évtizedre Népköztársaság útjára változtatták. Ami a mozikat illeti, csak néhány varázslatos név:
Carmen–Bástya, Royal Apollo–Vörös Csillag, Fórum–Puskin, Átrium–Május 1. Érdekes módon azonban
néhány, így fejedelmünkről vagy királyainkról elnevezett közúthoz sem Rákosi, sem Kádár nem nyúlt. Az
Árpád fejedelem útja, az Erzsébet királyné útja, a Mátyás király útja, a Nagy Lajos király út elnevezése
változatlan maradt. Bár nem volt számomra nagy meglepetés, amikor Békásmegyeren felfigyeltem az
egyik ismert épületen lévő új, Milton Friedman Egyetem feliratra, amelynek a helyén még a múlt év végén
a Zsigmond Király Főiskola neve szerepelt, azonban Zsigmond királyunk – akit a késő középkori Európa
egyik legjelentősebb személyiségének tartanak, és X. Bonifác pápa az ő kérésére adta ki az Óbudai
Egyetem első alapítólevelét – nevének teljes eltüntetésére nem számítottam. Mint az ismeretes, tavaly
októberben az Egységes Magyarországi Izraelita Hitközség (EMIH) tulajdonába került a Zsigmond Király
Egyetem, és egyidejűleg az egyetem nevét Milton Friedman Egyetemre változtatták. A teljes vételár
önerőrészét a hitközség külföldi támogatóinak hozzájárulásával finanszírozta az egyház, ehhez a Magyar
Fejlesztési Bank további 1,1 milliárd forintos hitelösszeget biztosított. Azért némi megnyugvással
szolgálhat a Békásmegyeren sétálók számára, hogy az egyetem közvetlen szomszédságában lévő
Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség (MET), Megbékélés Háza Temploma egyelőre megőrizte létét
és nevét.


